
2022年12月17日開催 国際交流イベント アンケート集計

あなたの国籍をお知らせください。

日本 30

中国 2

ブラジル 1

カンボジア 2

イラン 1

インドネシア 2

インド 1

無回答 3

あなたの年齢をお知らせください。

２０歳未満 14

２０～２９歳 9

３０～３９歳 5

４０～４９歳 2

５０～５９歳 5

６０～６９歳 5

７０歳以上 2

61名参加 42部回収 回収率 約69％

あなたについてお尋ねいたします。
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あなたのご職業をお知らせください。

会社員 6

公務員 1

自営業/個人事業 1

会社役員 1

専業主婦・主夫 4

学生 23

アルバイト/パート 3

無職 2

博士研究員 1

今回で２回目 5

今回で３回目 5

回数不明 3

今回が初めて 29

MIRAI CREAでの国際交流イベントに

これまで参加したことがありますか。
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イベント全体についてお尋ねいたします

とても満足 21

満足  12

やや満足 5

どちらともいえない  1

やや不満 0

不満 0

とても不満 0

不明 3

上記のように回答した理由を記入ください。（自由記述）

とても満足・満足

 ・もっと大規模にしてほしい

 ・民族衣装がきれいだった

 ・アフリカのお菓子を食べることができた

 ・色々な国の人に直接お話を聞いて、とても遠い国が近い存在になった

 ・中村さんのプレゼンが素晴らしかった

 ・開催時間が短く、すべてのブースでゆっくり話ができなかった

 ・各国の文化、言葉、食べ物を知ることができた

 ・英語を使って交流することができた

 ・話しやすい雰囲気だった

 ・各ブースがとても充実していて、次に移るのがもったいないと感じる程だった

 ・もう少し通訳してほしい

 ・新しい友人ができた

 ・アフリカの国々のことをもっと知りたいと思った

やや満足

 ・内容が大人向けで、子ども向けではなかった

 ・うまく話せなかった

 ・説明が上手で、とても良い情報だった

どちらともいえない

 ・物産品など販売もあれば、なお良い

内容にどの程度満足しましたか。
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できた 38

 どこの国の人とですか

  日本

  ガーナ

  ザンビア

  ウガンダ

  エジプト

  ナイジェリア

  レソト

  カンボジア

  南アフリカ

できなかった 1

無回答 3

・各国の食事を作ったり食べたりする

・小学生向けのイベント

・南米のイベント

・IDEC dayのような食とダンス

・中国、韓国のイベント

・親子英会話教室

・東ヨーロッパのイベント

・今回のような国や文化を紹介するイベント

・物産品の販売

今後、国際交流イベントとして実施してほしい内容がありましたらご記入ください。（自由記述）

他の人と交流できましたか。

できた
91%

できなかった
2%

無回答
7%

他の人との交流



同国出身者とのつながり(コミュニティ)が

ありますか。

あり 26

なし 10

無回答 6

・人数が増えれば、交流も深まる

・食事会

・宗教儀式に関連したイベントだと、同じ宗教の人が集まりやすい

・同国、同地域の人々が集まるイベント

・今回のようなイベントを増やしてほしい

・積極的になる

・気軽に通えてコミュニケーションをとれる施設を作る

広島大学HP 18

東広島市HP 3

広報東広島等の広報誌 6

知人・友人の紹介 11

プレスネット 4

小学校・高校のチラシ 1

パンフレット 1

同国出身者とのつながり(コミュニティ)を作るためには、どのような取組が必要だと思いますか。(自由記述)

今回のイベントをどこで知りましたか。
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